



EURO 2012  
POLAND-UKRAINE

观兰 / 宏观

汇祥 HUIXIANG  
电动跑步机  
专注品质 所以领先

2012年6月13日 星期三  
编辑:尹成君 美编:宫照阳 组版:颜莉

齐鲁晚报 A 欧洲杯 03

www.chinahuixiang.com



合影缺人,球迷酣睡

# 英法大战,只留一地笑料

本报特派记者 胡建明

曾经火星撞地球的英法大战,如今欺骗了整个世界。6月12日凌晨进行的英法大战,给球迷们留下的精彩镜头不多,留下的笑料却不少。

一些笑料。本场比赛之前,英格兰的首发阵容在拍照的时候,站在镜头前的只有10人,右后卫约翰逊莫名其妙地不见了。比赛还没打,英格兰就因为这样的疏忽沦为笑料。有球迷调侃说,英格兰球员素来善于酗酒和泡妞,也许

约翰逊当时还没有从床上起来吧。更有球迷借鉴了前一天对巴洛特利的调侃,猜测约翰逊也在更衣室思考人生。

比赛开打之后,英格兰并没有知耻而后勇,英格兰全场比赛仅有3脚射门,也创造了本届欧洲杯的一个纪录。英格兰和法国的交手,射门比3:19,处于完全劣势。或许为了不让英格兰队过于难堪,赛后,权威统计机构OPTA给出的数据显示,英格兰5次射门(包含2次试图射门被后卫阻挡),是队内继1980年欧洲杯0:1输给

▲比赛不精彩,英格兰球迷忙着自拍。 新华社发

意大利之后,32年来单场射门次数最少的比赛!

《每日电讯报》语带反讽地表示,英格兰战平世界排名第6的法国,这是超棒的结果。霍奇森是对的,用丑陋、保守、务实的姿态,将英格兰当“保级队”带,“因为这是一支缺乏创造力,进攻缺乏效率的球队,尽管这种说法已经是老生常谈。”

英格兰不思进取,法国队也乐得配合,双方配合着用最拖沓的节奏完成了90分钟的比赛任务。比赛进行到第59分钟时,镜头扫过球迷看台,一位身穿蓝色球衣的法国老球迷,酣睡正香!整场比赛,法国队的表现要强于英格兰队,其中,11号纳斯里是全队跑动距离最长的人,达到5.8公里。而且,他也是全队传球次数第二多的人。勤奋带来的结果是,纳斯里为法国队打进了扳平比分的一球。

纳斯里上半场的出色发挥,甚至一度令法国队的核心人物里贝里显得有点儿“暗淡”。但法国队扳平的一球恰恰来自于里贝里精巧的回敲球。也正是从这次心有灵犀的配合开始,里贝里和纳斯里开始联手将英格兰队的后防搅得七零八落。反观英格兰队中场,尽管杰拉德的任意球助攻莱斯科特进球,但全场比赛,由他和米尔纳、张伯伦、帕克组成的中场更多的时候只能跟在法国队的传球后面进行无谓的奔跑。

没有了兰帕德,没有了鲁尼,这支英格兰队实际上已经很难和布兰科统帅的法国队抗衡,全场射门数19比3就是最直观的证明。英格兰队全场3次射门中唯一命中门框内的一次就得分,霍奇森应该感到庆幸,或者祈祷这样的好运气维持的时间越长越好。

本场比赛,欧足联主席普拉蒂尼也出现在了看台上,他是唯一一个作为球员、教练、法国足协主席和欧足联主席身份见证过英法大战的人。想当年,英法大战每一次都是看点多多,而如今,随着这两支强大队伍的同时沦落,英法大战已经成为欧洲杯赛场上的鸡肋。被一家电视台邀请到比赛现场做评论员的阿森纳主帅温格赛后直言:“这场比赛,双方踢得失水准。” (华沙6月12日电)

风言风语

## 放低身段当草根

王封

三狮军团迎战高卢雄鸡,原本是一场举世公认的豪门盛宴,硬是吃成了如假包换的鸡肋“剩宴”,弄得一地鸡毛,满场嘘声不说,还让那位心宽体胖的大胡子球迷叔叔臻于化境,面朝球场,酣眠看台。

正所谓:巴神一思考,意西乱阵脚;睡神一亮相,英法添笑料。能够把英法大战搞得如此沉闷也绝非善举所为,是霍奇森一手制造的“杰作”。英格兰主帅霍奇森跟咱们山东老乡殷铁生很像,带队以防守起家,尤喜保级球队。让这样的教头入主三狮军团,英足总的务实心态昭然若揭,当了那么多年的贵族也没捞到太多实惠,就放低身段做草根去吧。而鲁尼、兰帕德等球星的缺阵,也让霍奇森找回熟悉的保级战打法,英格兰整场比赛控球率低至

35.1%,场面相当难看。人生最大的遗憾莫过于错误坚持和轻易放弃,我们真不知道如今的英格兰能走多远。

杰拉德、里贝里各传了一脚好球,除此之外,他俩就混然众人矣。与年事已高的杰拉德相比,刀疤战士更是让人失望,空有一身绝技,但莽汉本色不改,难以撑起齐达内走后留下的大旗。法国队在布兰科接手后,快速实现了新老交替,但定海神针似乎还有合适人选。

## 法国队主帅 恐惧“核弹头”

新华社顿涅茨克6月12日体育专电 面对北京时间12日凌晨欧锦赛首战与英格兰队战平的结果,法国队主帅布兰科的态度在3个小时内发生了180度的大逆转。

名人亮话

## 琴瑟和鸣 好做文章

本报特派记者 胡建明

不想追影星的司机,不是好记者。表面上,我到波兰是采访卡西利亚斯,其实,我把镜头对准了皮克的女友——歌星夏奇拉。随着交流的多元化,原本就不分家的文体,如今联系得更加紧密了。

其是文章和马伊俐这对夫妻,始终处于闪光灯的照耀之下。与在电影和电视上经常扮演不羁角色不同的是,台下的文章显得谦虚有礼,不管是与谁合影,还是给谁签名,结束后必会双手合十,连称谢谢。而马伊俐则是一如既往得沉稳低调,能不开口,绝不多说一句。

刚刚结束的意西大战,文章说,如果托雷斯能早点上场,西班牙队肯定能赢得比赛。除了文章这批人之外,孙楠也带着一帮娱乐明星抵达了波兰。

如今,很多大型体育赛事都会成为娱乐明星展现自己的机会,这绝对是一件好事,文体不分家,琴瑟和鸣,方可做好大文章。(华沙6月12日电)



文章和马伊俐到华沙助威。

说起36岁依然老当益壮的乌克兰“核弹头”,布兰科后悔自己上了媒体的当:“五六天前我看过一篇关于舍瓦的报道,里面说舍瓦的辉煌早已过去,他永远不能再像之前那样奔跑了。这次,舍瓦在场上进行了最有力回击。”